

CAR SHARING ROMA "INVITE A FRIEND" PROMOTION REGULATIONS

TYPOLOGY AND DENOMINATION

Promotion called INVITE A FRIEND (hereinafter referred to as "PROMOTION").

PROMOTER SUBJECT

The Promotion is organized by Roma Servizi per la Mobilità S.R.L., with registered office in Via Vigna Murata 60, 00143, Rome, Tax Code and VAT number 10735431008 (hereinafter referred to as "PROMOTER").

RECIPIENTS

The PROMOTION is aimed at all customers of the Car Sharing Roma, holders of a contract of category "Individual" or "Family" category contract holders (hereinafter "INVITING CLIENT"), who have invited a new person (hereinafter "INVITED CLIENT") to subscribe to the above mentioned Car Sharing Roma service and to take advantage of the PROMOTION herein described. This PROMOTION will be activated after the completion of the registration of the "INVITED CLIENT" to the Car Sharing Roma service with a contract in his/her name of the category "Individual" or "Family".

GENERAL RULES

The PROMOTION is an initiative aimed to the INVITING CLIENT and the INVITED CLIENT who receive a credit of 20€ each, which can be used on subsequent rentals of Car Sharing Roma vehicles until the amount is exhausted.

The present Rules regulate the modalities of adhesion and execution of the PROMOTION. The PROMOTER reserves the right to modify, even partially and at any time, the terms and conditions of the modalities of adhesion and fruition of the Operation, without prejudice to the rights acquired by the Holders and respecting the equal treatment of the same.

For further information on the PROMOTION and/or for any clarification on the present Rules, please write to carsharing@romamobilita.it.

DURATION

The Promotion shall be valid from November 23, 2020 to June 30, 2021, except for any extensions that may be will be promptly announced.

TERMS AND CONDITIONS OF PARTICIPATION

Participation in the PROMOTION is subject to compliance with all the clauses and conditions contained in these Regulations.

MODALITIES OF IMPLEMENTATION

To take advantage of the PROMOTION the INVITING CUSTOMER must send the name and email of the invited customer to carsharing@romamobilita.it.





INVITED CUSTOMER

Car Sharing Roma will verify the registration of the INVITED CUSTOMER; in case of positive outcome of such verification, a 20€ credit will be granted.

In case of positive outcome, the INVITED CUSTOMER will receive a credit of 20€ and the INVITED CUSTOMER 20€, to be used as a discount.

Each INVITING CLIENT and INVITED CLIENT has the right to a single credit and therefore the PROMOTION can be used in a single solution

